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Câu 3. Cho hàm số 
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Câu 6. Tìm giá trị lớn nhất của hàm số 
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Câu 7. Tập nghiệm S của bất phương trình 
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Câu 9. Họ tất cả các nguyên hàm của hàm số 
[image: image65.wmf]()sin5

fxx

=

 là

A. 
[image: image66.wmf]5cos5

xC

-+


B. 
[image: image67.wmf]5cos5

xC

+


C. 
[image: image68.wmf]1

cos5

5

xC

-+


D. 
[image: image69.wmf]1

cos5

5

xC

+


Lời giải
Chọn C.

Ta có 
[image: image70.wmf]cos5

sin5

5

x

xdxC

=-+

ò

.

Câu 10. Cho hàm số 
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Mệnh đề nào sau đây sai về hàm số đó?
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Câu 12. Rút gọn biểu thức 
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Câu 13. Cho cấp số nhân 
[image: image88.wmf]()

n

u

 với 
[image: image89.wmf]1

2,4

u q

==

. Tổng của 5 số hạng đầu tiên bằng

A. 
[image: image90.wmf]1023

2


B. 1364
C. 
[image: image91.wmf]341

2


D. 682

Lời giải
Chọn D.

Ta có 
[image: image92.wmf]5

1

5

(1)

682

1

uq

S

q

-

==

-

.

Câu 14. [image: image612.png]


Cho hàm số 
[image: image93.wmf]()

fx

 liên tục trên ℝ. Gọi S là diện tích hình phẳng giới hạn bởi các đường 
[image: image94.wmf]()

yfx

=

, 
[image: image95.wmf]0,0

y x

==

 và 
[image: image96.wmf]4

x

=

 (như hình vẽ). Mệnh đề nào dưới đây là đúng?

A. 
[image: image97.wmf]4

0

()

Sfxdx

=

ò


B. 
[image: image98.wmf]14

01

()()

Sfxdxfxdx

=-

òò


C. 
[image: image99.wmf]4

0

()

Sfxdx

=-

ò


D. 
[image: image100.wmf]14

01

()()

Sfxdxfxdx

=-+

òò


Lời giải
Chọn B.

Ta có 
[image: image101.wmf]1414

0101

()()()()

Sfxdxfxdxfxdxfxdx

=+=-

òòòò

.

Câu 15. Kí hiệu 
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Câu 16. Trong mặt phẳng Oxy, cho hai điểm A, B như hình vẽ dưới đây. Trung điểm của đoạn thẳng AB biểu diễn số phức?
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Câu 17. Đồ thị của hàm số nào dưới đây có dạng như đường cong trong hình vẽ?

[image: image119.png]



A. 
[image: image120.wmf]42

3

yxx

=-


B. 
[image: image121.wmf]42

1

3

4

yxx

=-+


C. 
[image: image122.wmf]42

2

yxx

=--


D. 
[image: image123.wmf]42

4

yxx

=-+


Lời giải
Chọn D.

Ta có 
[image: image124.wmf](2)0

y

=Þ

 Loại A, B, C
Câu 18. Tính thể tích của khối lập phương 
[image: image125.wmf].

ABCDABCD

¢¢¢¢

, biết 
[image: image126.wmf]23

ACa

¢

=

.

A. 
[image: image127.wmf]3

22

a


B. 
[image: image128.wmf]3

33

a


C. 
[image: image129.wmf]3

a


D. 
[image: image130.wmf]3

8

a


Lời giải
Chọn D.

Ta có 
[image: image131.wmf]2222222

3

ACACCCABBCCCAB

¢¢¢

=+=++=



[image: image132.wmf]3232

ABACaABa

¢

Þ==Þ=



[image: image133.wmf]33

.

8

ABCDABCD

VABa

¢¢¢¢

Þ==

.

Câu 19. Tích phân 
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Câu 21. Cho hàm số 
[image: image154.wmf]()

=

yfx

 có bảng biến thiên như sau

[image: image155.png]



Tổng số tiệm cận ngang và tiệm cận đứng của đồ thị hàm số đã cho là

A. 3
B. 2
C. 4
D. 1

Lời giải
Chọn B.

Ta có 
[image: image156.wmf]lim2

®+¥

=Þ

x

y

 TCN: 
[image: image157.wmf]2

=

y

 và 
[image: image158.wmf]1

lim()

+

®

=-¥Þ

x

fx

 tiệm cận đứng 
[image: image159.wmf]1

=

x

.
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Câu 23. Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông cạnh a. Cạnh 
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Câu 24. Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho đường thẳng 
[image: image179.wmf]122

:13()

1

=+

ì

ï

=--Î

í

ï

=

î

¡

xt

dytt

z

. Xét đường thẳng 
[image: image180.wmf]132

:

12

xyz

m

--+

D==

-

, với m là tham số thực khác 0. Tìm tất cả các giá trị thực của m để đường thẳng Δ vuông góc với đường thẳng d.

A. 
[image: image181.wmf]1

m

=


B. 
[image: image182.wmf]2

m

=


C. 
[image: image183.wmf]2

3

m

=


D. 
[image: image184.wmf]1

3

m

=


Lời giải
Chọn C.

Đường thẳng d có một VTCP là 
[image: image185.wmf]1

(2;3;0)

u

=-

ur

.

Đường thẳng Δ có một VTCP là 
[image: image186.wmf]2

(1;;2)

um

=-

uur

.

YCBT 
[image: image187.wmf]12

2

.02300

3

uumm

Û=Û-+=Û=

uruur

, thỏa mãn 
[image: image188.wmf]0

m

¹

.

Câu 25. Tính đạo hàm của hàm số 
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Câu 31. Gọi F(x) là nguyên hàm trên 
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Câu 34. Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông, 
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Câu 36. Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 37. Cho bình nước hình trụ có bán kính đáy 
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Câu 38. Có bao nhiêu số phức z thỏa mãn 
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Câu 40. Cho hàm số bậc ba 
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Đường thẳng Δ đi qua điểm B và có vectơ chỉ phương 
[image: image404.wmf](

)

1;1;1

n

=

r

 nên có phương trình 
[image: image405.wmf]312

111

xyz

--+

==


Câu 43. Cho hàm số 
[image: image406.wmf]32

yxaxbxc

=+++

có đồ thị (C). Biết rằng tiếp tuyến d của (C) tại điểm A có hoành độ bằng -1 cắt (C) tại B có hoành độ bằng 2 (xem hình vẽ). Diện tích hình phẳng giới hạn bởi d và (C) (phần gạch chéo trong hình vẽ) bằng

[image: image407.png]



A. 
[image: image408.wmf]13

.

2


B. 
[image: image409.wmf]25

.

4


C. 
[image: image410.wmf]27

.

4


D. 
[image: image411.wmf]11

.

2


Lời giải
Chọn C.

[image: image412.png]



Ta có 
[image: image413.wmf](1;1)

Aabc

--+-

và 
[image: image414.wmf]2

'32'(1)32

yxaxbyab

=++Þ-=-+


Phương trình tiếp tuyến của (C) tại A: 
[image: image415.wmf](32)(1)1()

yabxabcd

=-+++-+-


Phương trình hoành độ giao điểm của (C) và (d) là:


[image: image416.wmf]32

(32)(1)1(1)

xaxbxcabxabc

+++=-+++-+-


Phương trình (1) có nghiệm 
[image: image417.wmf]1;24283(32)1900

xxabcababcaa

=-=Û+++=-++-+-=Û=


Suy ra 
[image: image418.wmf](

)

3

C:yxbxc

=++

 và 
[image: image419.wmf](

)

(

)

d:y3bx1bc1

=++-+-


Diện tích hình phẳng là: 
[image: image420.wmf](

)

22

33

11

27

(3)(1)1(32)

4

Sbxbcxbxcdxxxdx

--

éù

=++-+--++=-+=

ëû

òò


Câu 44. Cho hàm số 
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Câu 46. Gọi 
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Câu 49. Xét các số phức z, w thỏa mãn 
[image: image546.wmf]2,2

-=+=

wi ziw

. Gọi 
[image: image547.wmf]12

,

z z

 lần lượt là các số phức mà tại đó 
[image: image548.wmf]z

 đạt giá trị nhỏ nhất và đạt giá trị lớn nhất. Mođun 
[image: image549.wmf]12

+

zz

 bằng

A. 
[image: image550.wmf]32


B. 3
C. 6
D. 
[image: image551.wmf]62


Lời giải
Chọn C.

Ta có: 
[image: image552.wmf][

]

111

2(2)2(2)2(2)12

+=Û=+Þ-=Û+-=Û++=

ziwwzwiziz

iii



[image: image553.wmf]32

Û+=

z

. Do đó 
[image: image554.wmf]12

,

z z

 có các điểm biểu diễn trên mặt phẳng Oxy thuộc đường tròn tâm 
[image: image555.wmf](3;0)

-

I

; bán kính 
[image: image556.wmf]2

=

R

. Vậy 
[image: image557.wmf]121212

1,566

=-=-Þ+=-Þ+=

z zzzzz

.

Câu 50. Cho các số thực 
[image: image558.wmf],1

ab

>

 thỏa mãn 
[image: image559.wmf]8

3

log

log

2

1612.

a

b

b

a

a

ab

æö

ç÷

ç÷

èø

+=

 Giá trị của 
[image: image560.wmf]33

ab

+

 bằng

A. 
[image: image561.wmf]20.

P

=


B. 
[image: image562.wmf]72.

P

=


C. 
[image: image563.wmf]125.

P

=


D. 
[image: image564.wmf]39.

P

=


Lời giải
Chọn B.

Ta có 
[image: image565.wmf]8

3

log

loglog8log3

22

16121612.

a

bba

b

a

aab

ababb

æö

ç÷

ç÷

-

èø

+=Û+=


Đặt 
[image: image566.wmf]log

t

b

taab

=Û=

 và 
[image: image567.wmf]1

log.

a

b

t

=

 Do đó 
[image: image568.wmf](

)

8

3

2

*1612

t

t

abb

-

Û+=



[image: image569.wmf]2

22

888888

33336

33

2

12883.8.812

t

tt

tttttt

bbbbbbbb

----++-

Û=++³=


Suy ra 
[image: image570.wmf]8

3

2

1612

t

t

abb

-

+³

. Dấu bằng xảy ra khi 
[image: image571.wmf]2

2

4

8

3

8

2

2

8

8

t

t

t

t

t

b

bb

bb

-

ì

=

=

ï

ì

ÛÛ=

íí

=

î

ï

=

î


Mà 
[image: image572.wmf]23333

242472.

t

abab

===®®+=+=


Câu 51. Trong không gian với hệ tọa độ 
[image: image573.wmf]Oxyz

, cho mặt phẳng 
[image: image574.wmf](

)

:30

Pxyz

++-=

 và các điểm 
[image: image575.wmf](

)

(

)

3;2;4,5;3;7

AB

. Mặt cầu 
[image: image576.wmf](

)

S

 thay đổi đi qua 
[image: image577.wmf],

AB

 và cắt mặt phẳng 
[image: image578.wmf](

)

P

 theo giao tuyến là đường tròn 
[image: image579.wmf](

)

C

 có bán kính 
[image: image580.wmf]22

r

=

. Biết tâm của đường tròn 
[image: image581.wmf](

)

C

 luôn nằm trên một đường tròn cố định 
[image: image582.wmf](

)

1

C

. Bán kính của 
[image: image583.wmf](

)

1

C

 là

A. 
[image: image584.wmf]1

14

r

=

.
B. 
[image: image585.wmf]1

12

r

=

.
C. 
[image: image586.wmf]1

214

r

=

.
D. 
[image: image587.wmf]1

6

r

=

.

Lời giải
Chọn D.

Ta có 
[image: image588.wmf](

)

2;1;3

AB

=

uuur

 nên phương trình đường thẳng 
[image: image589.wmf]AB

 là 
[image: image590.wmf](

)

32

2

43

xt

ytt

zt

=+

ì

ï

=+Î

í

ï

=+

î

¡


[image: image615.png]


Gọi 
[image: image591.wmf](

)

MABP

=Ç

 thì tọa độ điểm 
[image: image592.wmf]M

 thỏa mãn hệ phương trình


[image: image593.wmf]32

2

43

30

M

M

M

MMM

xt

yt

zt

xyz

=+

ì

ï

=+

ï

í

=+

ï

ï

++-=

î



[image: image594.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

322433066011;1;1

tttttM

Þ+++++-=Û+=Û=-®


Có 
[image: image595.wmf](

)

(

)

(

)

222

31214114

MA

=-+-+-=


Và 
[image: image596.wmf](

)

(

)

(

)

222

513171214

MB

=-+-+-=


Gọi 
[image: image597.wmf]1

I

 là tâm của đường tròn 
[image: image598.wmf](

)

C

 và 
[image: image599.wmf]1

MI

 cắt đường tròn 
[image: image600.wmf](

)

C

 tại 2 điểm 
[image: image601.wmf]C

 và 
[image: image602.wmf]D

.

Ta có 
[image: image603.wmf]..14.21428

MCMDMAMB

===



[image: image604.wmf](

)

(

)

11

28

MIrMIr

Û+-=



[image: image605.wmf](

)

2

22

11

2828226

MIrMI

Û-=Û=+=

.

Do 
[image: image606.wmf](

)

1;1;1

M

 nên điểm 
[image: image607.wmf]M

 cố định. Khi đó tâm 
[image: image608.wmf]1

I

 của đường tròn 
[image: image609.wmf](

)

C

 luôn nằm trên đường tròn cố định có tâm 
[image: image610.wmf]M

 bán kính 
[image: image611.wmf]11

6

rMI

==

.

Thầy Nghĩa sưu tầm và biên tập – TL có tại VPP Photo Tâm Phúc – Giải chi tiết đề 54 - Trang 15/19

_1679843867.unknown

_1679843996.unknown

_1679844061.unknown

_1679844125.unknown

_1679844157.unknown

_1679844174.unknown

_1679844182.unknown

_1679844190.unknown

_1679844194.unknown

_1679844196.unknown

_1679844198.unknown

_1679844200.unknown

_1679844201.unknown

_1679844199.unknown

_1679844197.unknown

_1679844195.unknown

_1679844192.unknown

_1679844193.unknown

_1679844191.unknown

_1679844186.unknown

_1679844188.unknown

_1679844189.unknown

_1679844187.unknown

_1679844184.unknown

_1679844185.unknown

_1679844183.unknown

_1679844178.unknown

_1679844180.unknown

_1679844181.unknown

_1679844179.unknown

_1679844176.unknown

_1679844177.unknown

_1679844175.unknown

_1679844165.unknown

_1679844169.unknown

_1679844171.unknown

_1679844172.unknown

_1679844170.unknown

_1679844167.unknown

_1679844168.unknown

_1679844166.unknown

_1679844161.unknown

_1679844163.unknown

_1679844164.unknown

_1679844162.unknown

_1679844159.unknown

_1679844160.unknown

_1679844158.unknown

_1679844141.unknown

_1679844149.unknown

_1679844153.unknown

_1679844155.unknown

_1679844156.unknown

_1679844154.unknown

_1679844151.unknown

_1679844152.unknown

_1679844150.unknown

_1679844145.unknown

_1679844147.unknown

_1679844148.unknown

_1679844146.unknown

_1679844143.unknown

_1679844144.unknown

_1679844142.unknown

_1679844133.unknown

_1679844137.unknown

_1679844139.unknown

_1679844140.unknown

_1679844138.unknown

_1679844135.unknown

_1679844136.unknown

_1679844134.unknown

_1679844129.unknown

_1679844131.unknown

_1679844132.unknown

_1679844130.unknown

_1679844127.unknown

_1679844128.unknown

_1679844126.unknown

_1679844093.unknown

_1679844109.unknown

_1679844117.unknown

_1679844121.unknown

_1679844123.unknown

_1679844124.unknown

_1679844122.unknown

_1679844119.unknown

_1679844120.unknown

_1679844118.unknown

_1679844113.unknown

_1679844115.unknown

_1679844116.unknown

_1679844114.unknown

_1679844111.unknown

_1679844112.unknown

_1679844110.unknown

_1679844101.unknown

_1679844105.unknown

_1679844107.unknown

_1679844108.unknown

_1679844106.unknown

_1679844103.unknown

_1679844104.unknown

_1679844102.unknown

_1679844097.unknown

_1679844099.unknown

_1679844100.unknown

_1679844098.unknown

_1679844095.unknown

_1679844096.unknown

_1679844094.unknown

_1679844077.unknown

_1679844085.unknown

_1679844089.unknown

_1679844091.unknown

_1679844092.unknown

_1679844090.unknown

_1679844087.unknown

_1679844088.unknown

_1679844086.unknown

_1679844081.unknown

_1679844083.unknown

_1679844084.unknown

_1679844082.unknown

_1679844079.unknown

_1679844080.unknown

_1679844078.unknown

_1679844069.unknown

_1679844073.unknown

_1679844075.unknown

_1679844076.unknown

_1679844074.unknown

_1679844071.unknown

_1679844072.unknown

_1679844070.unknown

_1679844065.unknown

_1679844067.unknown

_1679844068.unknown

_1679844066.unknown

_1679844063.unknown

_1679844064.unknown

_1679844062.unknown

_1679844028.unknown

_1679844044.unknown

_1679844052.unknown

_1679844057.unknown

_1679844059.unknown

_1679844060.unknown

_1679844058.unknown

_1679844054.unknown

_1679844056.unknown

_1679844053.unknown

_1679844048.unknown

_1679844050.unknown

_1679844051.unknown

_1679844049.unknown

_1679844046.unknown

_1679844047.unknown

_1679844045.unknown

_1679844036.unknown

_1679844040.unknown

_1679844042.unknown

_1679844043.unknown

_1679844041.unknown

_1679844038.unknown

_1679844039.unknown

_1679844037.unknown

_1679844032.unknown

_1679844034.unknown

_1679844035.unknown

_1679844033.unknown

_1679844030.unknown

_1679844031.unknown

_1679844029.unknown

_1679844012.unknown

_1679844020.unknown

_1679844024.unknown

_1679844026.unknown

_1679844027.unknown

_1679844025.unknown

_1679844022.unknown

_1679844023.unknown

_1679844021.unknown

_1679844016.unknown

_1679844018.unknown

_1679844019.unknown

_1679844017.unknown

_1679844014.unknown

_1679844015.unknown

_1679844013.unknown

_1679844004.unknown

_1679844008.unknown

_1679844010.unknown

_1679844011.unknown

_1679844009.unknown

_1679844006.unknown

_1679844007.unknown

_1679844005.unknown

_1679844000.unknown

_1679844002.unknown

_1679844003.unknown

_1679844001.unknown

_1679843998.unknown

_1679843999.unknown

_1679843997.unknown

_1679843932.unknown

_1679843964.unknown

_1679843980.unknown

_1679843988.unknown

_1679843992.unknown

_1679843994.unknown

_1679843995.unknown

_1679843993.unknown

_1679843990.unknown

_1679843991.unknown

_1679843989.unknown

_1679843984.unknown

_1679843986.unknown

_1679843987.unknown

_1679843985.unknown

_1679843982.unknown

_1679843983.unknown

_1679843981.unknown

_1679843972.unknown

_1679843976.unknown

_1679843978.unknown

_1679843979.unknown

_1679843977.unknown

_1679843974.unknown

_1679843975.unknown

_1679843973.unknown

_1679843968.unknown

_1679843970.unknown

_1679843971.unknown

_1679843969.unknown

_1679843966.unknown

_1679843967.unknown

_1679843965.unknown

_1679843948.unknown

_1679843956.unknown

_1679843960.unknown

_1679843962.unknown

_1679843963.unknown

_1679843961.unknown

_1679843958.unknown

_1679843959.unknown

_1679843957.unknown

_1679843952.unknown

_1679843954.unknown

_1679843955.unknown

_1679843953.unknown

_1679843950.unknown

_1679843951.unknown

_1679843949.unknown

_1679843940.unknown

_1679843944.unknown

_1679843946.unknown

_1679843947.unknown

_1679843945.unknown

_1679843942.unknown

_1679843943.unknown

_1679843941.unknown

_1679843936.unknown

_1679843938.unknown

_1679843939.unknown

_1679843937.unknown

_1679843934.unknown

_1679843935.unknown

_1679843933.unknown

_1679843899.unknown

_1679843915.unknown

_1679843924.unknown

_1679843928.unknown

_1679843930.unknown

_1679843931.unknown

_1679843929.unknown

_1679843926.unknown

_1679843927.unknown

_1679843925.unknown

_1679843920.unknown

_1679843922.unknown

_1679843923.unknown

_1679843921.unknown

_1679843918.unknown

_1679843919.unknown

_1679843916.unknown

_1679843907.unknown

_1679843911.unknown

_1679843913.unknown

_1679843914.unknown

_1679843912.unknown

_1679843909.unknown

_1679843910.unknown

_1679843908.unknown

_1679843903.unknown

_1679843905.unknown

_1679843906.unknown

_1679843904.unknown

_1679843901.unknown

_1679843902.unknown

_1679843900.unknown

_1679843883.unknown

_1679843891.unknown

_1679843895.unknown

_1679843897.unknown

_1679843898.unknown

_1679843896.unknown

_1679843893.unknown

_1679843894.unknown

_1679843892.unknown

_1679843887.unknown

_1679843889.unknown

_1679843890.unknown

_1679843888.unknown

_1679843885.unknown

_1679843886.unknown

_1679843884.unknown

_1679843875.unknown

_1679843879.unknown

_1679843881.unknown

_1679843882.unknown

_1679843880.unknown

_1679843877.unknown

_1679843878.unknown

_1679843876.unknown

_1679843871.unknown

_1679843873.unknown

_1679843874.unknown

_1679843872.unknown

_1679843869.unknown

_1679843870.unknown

_1679843868.unknown

_1679843738.unknown

_1679843803.unknown

_1679843835.unknown

_1679843851.unknown

_1679843859.unknown

_1679843863.unknown

_1679843865.unknown

_1679843866.unknown

_1679843864.unknown

_1679843861.unknown

_1679843862.unknown

_1679843860.unknown

_1679843855.unknown

_1679843857.unknown

_1679843858.unknown

_1679843856.unknown

_1679843853.unknown

_1679843854.unknown

_1679843852.unknown

_1679843843.unknown

_1679843847.unknown

_1679843849.unknown

_1679843850.unknown

_1679843848.unknown

_1679843845.unknown

_1679843846.unknown

_1679843844.unknown

_1679843839.unknown

_1679843841.unknown

_1679843842.unknown

_1679843840.unknown

_1679843837.unknown

_1679843838.unknown

_1679843836.unknown

_1679843819.unknown

_1679843827.unknown

_1679843831.unknown

_1679843833.unknown

_1679843834.unknown

_1679843832.unknown

_1679843829.unknown

_1679843830.unknown

_1679843828.unknown

_1679843823.unknown

_1679843825.unknown

_1679843826.unknown

_1679843824.unknown

_1679843821.unknown

_1679843822.unknown

_1679843820.unknown

_1679843811.unknown

_1679843815.unknown

_1679843817.unknown

_1679843818.unknown

_1679843816.unknown

_1679843813.unknown

_1679843814.unknown

_1679843812.unknown

_1679843807.unknown

_1679843809.unknown

_1679843810.unknown

_1679843808.unknown

_1679843805.unknown

_1679843806.unknown

_1679843804.unknown

_1679843770.unknown

_1679843787.unknown

_1679843795.unknown

_1679843799.unknown

_1679843801.unknown

_1679843802.unknown

_1679843800.unknown

_1679843797.unknown

_1679843798.unknown

_1679843796.unknown

_1679843791.unknown

_1679843793.unknown

_1679843794.unknown

_1679843792.unknown

_1679843789.unknown

_1679843790.unknown

_1679843788.unknown

_1679843779.unknown

_1679843783.unknown

_1679843785.unknown

_1679843786.unknown

_1679843784.unknown

_1679843781.unknown

_1679843782.unknown

_1679843780.unknown

_1679843775.unknown

_1679843777.unknown

_1679843778.unknown

_1679843776.unknown

_1679843773.unknown

_1679843774.unknown

_1679843771.unknown

_1679843754.unknown

_1679843762.unknown

_1679843766.unknown

_1679843768.unknown

_1679843769.unknown

_1679843767.unknown

_1679843764.unknown

_1679843765.unknown

_1679843763.unknown

_1679843758.unknown

_1679843760.unknown

_1679843761.unknown

_1679843759.unknown

_1679843756.unknown

_1679843757.unknown

_1679843755.unknown

_1679843746.unknown

_1679843750.unknown

_1679843752.unknown

_1679843753.unknown

_1679843751.unknown

_1679843748.unknown

_1679843749.unknown

_1679843747.unknown

_1679843742.unknown

_1679843744.unknown

_1679843745.unknown

_1679843743.unknown

_1679843740.unknown

_1679843741.unknown

_1679843739.unknown

_1679843674.unknown

_1679843706.unknown

_1679843722.unknown

_1679843730.unknown

_1679843734.unknown

_1679843736.unknown

_1679843737.unknown

_1679843735.unknown

_1679843732.unknown

_1679843733.unknown

_1679843731.unknown

_1679843726.unknown

_1679843728.unknown

_1679843729.unknown

_1679843727.unknown

_1679843724.unknown

_1679843725.unknown

_1679843723.unknown

_1679843714.unknown

_1679843718.unknown

_1679843720.unknown

_1679843721.unknown

_1679843719.unknown

_1679843716.unknown

_1679843717.unknown

_1679843715.unknown

_1679843710.unknown

_1679843712.unknown

_1679843713.unknown

_1679843711.unknown

_1679843708.unknown

_1679843709.unknown

_1679843707.unknown

_1679843690.unknown

_1679843698.unknown

_1679843702.unknown

_1679843704.unknown

_1679843705.unknown

_1679843703.unknown

_1679843700.unknown

_1679843701.unknown

_1679843699.unknown

_1679843694.unknown

_1679843696.unknown

_1679843697.unknown

_1679843695.unknown

_1679843692.unknown

_1679843693.unknown

_1679843691.unknown

_1679843682.unknown

_1679843686.unknown

_1679843688.unknown

_1679843689.unknown

_1679843687.unknown

_1679843684.unknown

_1679843685.unknown

_1679843683.unknown

_1679843678.unknown

_1679843680.unknown

_1679843681.unknown

_1679843679.unknown

_1679843676.unknown

_1679843677.unknown

_1679843675.unknown

_1679843642.unknown

_1679843658.unknown

_1679843666.unknown

_1679843670.unknown

_1679843672.unknown

_1679843673.unknown

_1679843671.unknown

_1679843668.unknown

_1679843669.unknown

_1679843667.unknown

_1679843662.unknown

_1679843664.unknown

_1679843665.unknown

_1679843663.unknown

_1679843660.unknown

_1679843661.unknown

_1679843659.unknown

_1679843650.unknown

_1679843654.unknown

_1679843656.unknown

_1679843657.unknown

_1679843655.unknown

_1679843652.unknown

_1679843653.unknown

_1679843651.unknown

_1679843646.unknown

_1679843648.unknown

_1679843649.unknown

_1679843647.unknown

_1679843644.unknown

_1679843645.unknown

_1679843643.unknown

_1679843626.unknown

_1679843634.unknown

_1679843638.unknown

_1679843640.unknown

_1679843641.unknown

_1679843639.unknown

_1679843636.unknown

_1679843637.unknown

_1679843635.unknown

_1679843630.unknown

_1679843632.unknown

_1679843633.unknown

_1679843631.unknown

_1679843628.unknown

_1679843629.unknown

_1679843627.unknown

_1679843618.unknown

_1679843622.unknown

_1679843624.unknown

_1679843625.unknown

_1679843623.unknown

_1679843620.unknown

_1679843621.unknown

_1679843619.unknown

_1679843614.unknown

_1679843616.unknown

_1679843617.unknown

_1679843615.unknown

_1679843612.unknown

_1679843613.unknown

_1679843611.unknown

